

печеня агентів та їх родин на випадок старости, немочи або смерті Товариство відложило до тепер як окремий фонд суму 301.290 корон.

Як найбільше дбає управа Товариства про долю своїх урядників і службовників — розуміється — в межах фінансової спроможності Товариства, яке, опираючись виключно на дрібніші забезпечення, виявляє багато роботи та великого персоналу, а має розмірно мало приходу. Права й обов'язки урядників і інших службовників Товариства є унормовані службовими правилами. Платні й інші побори персоналу вже кілька разів регульовано й піднісено, а з уваги на дорожнечу воєнного часу признано відому першо-злови значний воєнний додаток. Побіч сталих поборів дістають урядники й інші службовники від часу до часу одноразові винагороди і в-помоги. Крім того для поліпшення матеріального положення свого персоналу заснувало Товариство окрему соліщкову касу для своїх урядників під назвою „Кружок взаємної помочі урядників „Дністра“, позачкову касу для привілейованого персоналу п. н. „Поміч“, а в останніх воєнних роках окремий „Консум“ для цілого персоналу „Дністра“. Для забезпечення урядників і інших службовників Товариства та їх жінок і дітей на випадок старости, немочи або смерті має Товариство окремі фонди, а се: фонд смертальний урядників (659.062 кор.), касу заосмотрення персоналу (298.701 кор.) і резервовий фонд пенсійний (182.147 кор.). Сума всіх трьох фондів виходить понад мільйон (1.139.911) корон. Товариство дало на пенсійне заосмотрення свого персоналу в власних грошах 4/5 разів більше, ніж сам персонал. Сими фондами пенсійними завідує управа Товариства спільно з персоналом на підставі окремого пенсійного статуту, який забезпечує персоналові „Дністра“ значно ліпші пенсії (виплати), ніж се вимагає закон і ніж дає Загальне Завершене пенсійне.

З національної точки погляду „Дністр“ має чисто український характер. Головним тереном діяльності Товариства є східна Галичина і тільки невеличка частина забезпечень походить з західної Галичини та з Буковини. Понад 90 проц. членів належить до української народності. Управа і персонал чисто українські. Ділова мова українська. За цілий час існування виєкспедіювало Товариство близько чотири мільйони українських поліс і понад два мільйони інших грамот, подань, листів, вісьм і карток в українській мові, в тім числі кількадесяті тисячі українських подань до судів, урядів і властей. Тим способом наше Товариство в дуже значній мірі причинилося до розповсюдження української мови й українського письма та до скріплення українського національного стану посіданя, тим більше, що „Дністр“ через цілий час вів консеквентну боротьбу в обороні прав української мови в усіх областях публичного життя з державними й автономічними властями й урядами всіх категорій і династий.

Дуже багато заслужився „Дністр“ для економічного піднесення української нації, бо завдяки йому забезпечилися від огневих шкід богато таких селян, які інакше не були б ніде забезпечені. А кола би навіть припустити, що як би „Дністра“ не було, тоді всі його члени обезпечували би своє майно в чужих асекураційних товариствах, то і в такім разі заслугою „Дністра“ було б вже хоч би се, що завдяки „Дністрови“ лишилося в українських руках кільканайдать мільйонів корон українського гроша, котрий інакше був би попав у чужі руки та пропав для нашого народу.

Станувши на кріпких основах, Товариство не тільки само прямувало до визначеної ціли, а є спричинило й підпомагало основане других економічних інституцій і товариств, як Тов. вз. кредиту „Дністер“, Краєвий Союз кредитовий, Руська Шадниця, Земельний Банк гіпотечний, Т-во вз. обезп. на життє і ренти „Карпатія“, Пенсійний інститут українських приватних урядників і інші, підпомагало значними фондами в жарні сторожі, утворило фонд для безпроцентових позичок погорільцям, уділяло низькопроцентові позички повітовим видалям на огнетривале крите дахів членами, а вкінці уділило понад пів мільйона датків на загально-народні цілі. Для огневих сторожий (Соколів, Січій і т. н.) і громад на пожарні прибори уділив „Дністер“ заломог і нагород за ратунок 151.417 кор., а на інші публичні цілі, для всяких церковних, шкільних, просвітних, економічних, добродійних і інших культурних товариств, корпораций і організацій суму 387.209 корон.

Наконець зазначити треба, що через гарний розвиток і постійний зріст такого мозельного, ривачкового і нерентованого підприємства, як огнева асекурація сільських солом'яних стріх, оберт на особі самопомочі й соліщництва, склалося в нашій бідині, поневоленій і малоработній суспільності довіра у власні сили народу.

Найбільші заслуга коло розвитку „Дністра“, поклали веб. д-р. Яр. Кулачковський та

теперішній верховний директор д-р Ст. Федак, що разом з „Дністром“ обходить 25 літ своєї діяльності в управі Товариства.

З 1917 роком закінчило Товариство взаємних забезпечень „Дністер“ чверть століття своєї діяльності. Сей ювілей припав на трудний час великої світової війни, яка завдала Товариству дуже тяжкі удари. Але ці удари не могли захитати Товариства, бо воно збудоване на міцних підвалинах і добре заосподароване, — і для того Товариство стріляє свій ювілей з надією на дальший успішний і гарний розвиток.

З уваги на трудні воєнні часи „Дністер“ не улаждалув святочного ювілейного торжества, та щоб авелічати ювілей, управа Товариства видала „Ювілейну Книгу“, яка містить історію заснованя й розвитку Товариства, хроніку його діяльності та прикрашена фотографіями заслужених для Товариства людей і власних домів, а в додатку крім інших табель містить списи ювілятів делегатів і агентів Товариства, що від 25 літ працюють для него. Крім того для авелічання ювілею управа Товариства уділила персоналові Товариства значніші надвичайні ювілейні датки, утворила два стипендійні фонди по К 100.000—, з яких один призначений на стипендійні підмоги для дітей урядників, а другий для дітей агентів Товариства, як також приділила сею року касу К 80.000— до фонду заосмотреня агентів.

Закінчуючи сю ювілейну статю висловлюємо Товариству вз. забезпечень „Дністер“ та його управі в імені нашій і в імені цілого нашого громадянства ширі бажаня, щоб се наше дуже пожиточне й заслужене Товариство дальше росло й розвивалося та щоб в другім 25-літтю згуртувало в собі всіх без виімку австрійських Українців, так, щоб в Галичині й на Буковині не було ані одної української будівлі обезпеченої поза „Дністром“. Та для сповнення сего бажаня треба співзайня цілого нашого суспільства, треба, щоб наше громадянство постійно проявляло для „Дністра“ таку прихильність, на яку се Товариство своєю 25-літньою працею собі заслужило.

В справі інтернованих, конфінованих та вивезених громадян України в Австро-Угорщині.

Комунікат українського посольства в Відні.

Посол Української Народньої Республіки у Відні, д-р Андрій Яковлів звернув ся до ц. і к. Міністерства Закордонних справ з нотою, в якій, посилюючись на VII артикул додаткового договору між Українською Народною Республікою і Австро-Угорщиною, прозав, аби ц. і к. Міністерство закордонних справ як найшвише полагало справу в поворотом інтернованих, конфінованих і вивезених українських громадян, агідно з умовами мирового договору. У відповідь на се ц. і к. Міністерство закордонних справ повідомило п. Посла від 25. травня с. р. ч. 43789/II, що з боку Міністерства вже зроблено відповідне розпорядження, щоб тим громадянам У. Н. Р., які можуть ітати на власний кошт, на їх проханя давав ся дозвіл для повороту на Україну. Що тичить ся до тих громадян, які не мають зарая коштів вийхати, то в справі безплатного перевезеня їх на Україну зроблені заходи, аби порозуміти ся з Українським Правительством і спільно розпочати перевоз їх на Україну. Такі незможні Українці завшанють ся на короткий час ше в таборах для інтернованих, бо коли-б їх випустити з таборів, то вони терпіли б злидні.

Що-до вивезених громадян України в Волині і з прикордонної смуги, то більшість цих громадян вже повернуто до домів (кілька тисяч інтернованих в Гредігу-Нідерльмі). Нарешті ц. і к. Міністерство обіцяло зробити всякі полекшення українським громадянам-конфінованим, о скільки в окремих випадках не повстане сумніву з державно-поліцейської точки погляду.

Таким чином досягнуто значних полекшень для українських громадян в Австро-Угорщині. Нині всі інтерновані українські громадяне, які забажали б вийхати зарая на Україну на свій кошт, дістануть дозвіл. А для того, щоб швидше дістати такий дозвіл, необхідно, аби громадяне звертали ся до Українського Посольства у Відні (Hotel Bristol, Kärntnering) за посвідченням, що вони дійсно є українські громадяне і мають від українського представництва дозвіл на вийзд до України. З такими посвідченнями, як австро-угорські, так і українські власти скорше зроблять всякі формальности.

Про все вищезазначене п. Посол Української Народньої Республіки у Відні прозав нас довести до відома українських громадян, які зараз мешкають в Австро-Угорщині.

Усуване урядників-Українців.

На їх місце вертають бувші російські урядники, опроваджені аж з Великоросії.

Львів, 8 червня 1918.

Вся преса на Україні — незалежно від її політичного становища — стверджує згідно факт, що теперішній кабінет усуває всіх урядників вительством Української Народної Республіки, і заступає їх російськими урядниками царського режиму.

Київський орган російської соц.-дем. партії „Рабочая Жизнь“ з 4. с. м. пише про се: Що до урядників губернських і повітових справ принадається ся зовсім просто. На услуги правительства була готова кадр бувших поліцейських від губернаторів до городових, а також багато урядників губернаторських і генерал-губернаторських канцелярій. Ся кадр був під рукою таки тут, на Україні.

Трохи трудніша справа з урядниками міністерства. На Україні нема тепер конче потрібність ся спровадити з заграниччя стародільні числі „Роб. Газети“ поміщений урядників, де міністерство заграничних справ приказує ся постарати ся о дозвіл на вийзд значених на вищі державні посади, о іб. присіб поданий у документі. Все се начальники департаментів та інші урядничі авіади, які слугує в історію і правдою в петербурзьких міністерствах при царським режимі. Сюди треба додати спис кандидатів на вищі державні посади рекомендованій гетьманом з'ядом хліборобів, де крім предводителей дворянства і великих поміщиків списані також деякі кадети професори, які доказали свої „хліборобські“ переконаня.

Заборона української мови.

Одеса, 5. червня 1918.

Уповажений Українського правительства в Одесі генерал Гербель, що прийшов на місце генерального комісара Коєрного, вивав підлянені урядникам в Одесі і в губ. Подільській, Херсонській і Таврійській наказ, щоб не уживали урядової мови української, тільки російської, навіть в зносинах з австро-німецькими властями. Проти сего всі тутешні українські організації внесли до українського правительства протест і мадали показана українського урядника, який в українській державі заборонює уживати український урядникам української державної мови.

Вигляди на скликанє парламенту.

„Політична ефемерид“ антанті в Австрії.

Львів, 8 червня 1918.

Нинішні вістки про вигляди на літню сесію парламентарну в протиставленю до попередних — песимістичні. В німецьких політичних кругах авержуєть ся, бодай телез. послад, що на дорозі до скликаня парламенту стоять неабарькі трудности. Вони спричинені головним відношенем веприятельської заграниці до національного питання в Австро-Угорщині.

На скільки вірити віденській пресі, проти Австро-Угорщини мала би коаліція відняти політичну офензиву. На її успіх має би покладати великі надії Клемансо. А саме задумує коаліція викликати домашню війну в Австро-Угорщині, до якої стали би Чехи, південні Славяни і Польки. З тими народами мають бути навязані більшші зносини і пороблені їм відповідні обітничі політичного характеру. Одночасно повстали би ті народи давньої Росії, ше сусідують з осередними державами, проти Австро-Угорщини і Німеччини. Невагом має відбутися в Парижі після конгресу в Римі другий конгрес поневоленних народів і там буде уложенний план такої політичної роботи. Та сі заті ворогів — пишуть віденські дневники — монархії зовсім не страши.

Д-р Зайдлер з огляду на те бажав би мати певність, що есентуальний вислід голодувань в парламенті і парламентарні дебати не пошкодять заграничній політиці монархії ні її обертні. Такої певности д-р Зайдлер досе не набрав, і тому веде свої переговори з парламентарними партіями дальше. Вчора відбула ся конференція президента міністрів з провідниками чотирьох груп Палати послів. На слідуючий тиждень заплановані довші переговори з польським колом, про якого становище рішить його парламентарна комісія, скликана до Кракова на день 9. с. м.

Просес проти польських леїоністів.

ВІДЕНЬ, 7. червня. (Т-б.) Дня 8. с. м. розпочинаєть ся в Марморош-Сиготі голозна розправа проти цілого ряду осіб, які належали до розв'язаного польського помічного корпусу. Більша часть кельського помічного корпусу.

Краєвий Союз Кредитовий у Львові, Ринок ч. 10.

приймає субскрипційні оголошення на

VIII. Военну Позичку

на умовах, оголошених в урядовім проспекті.

Секція Створішся і тр. кат. Уряди гарантує згодять годбати, щоби всі українські субскрипції в дотичної місцевості, згід. гору, за їх посередництвом дістали ся виключно до нашої фірми. — Проспекти, гсучення і т. п. други висилаємо.

розміщеного в області східної частини краю по зниженому залізничних, телеграфічних і телефонічних ліній Снятин-Чернівці і Лужани-Кіцмань, опущена самовільно місце постою на захід від Чернівців з очевидним наміром перебити ся на Україну. Нашим військам вдало ся запобігти сему намірові і придержати більшу часть корпусу. Мию сего, що він пробував ставити оружія на остр. До 120 офіцирів і 3500 мужин розоружено і перевезено до Гушт, де розпочато судові дохощеня. На основі сих дохощень обиди дохощено 91 офіцирів легіону і 24 жовнірів, які мають відповідати перед военним судом. До 100 бунтарів легіоністів будуть переслухані як свідки. Прочих членів розв'язаного польського свідки. Прочих членів розв'язаного польського арміїного корпусу, о скільки були вони австрійськими чи угорськими горожанами, взято під переглед. Нездібних до військової служби уявлено, а тих, яких при перегледі признано придатними до дальшої вій кової служби, втілено в міру кваліфікації до ц. і к. армії.

на французькі лінії на захід від Кеммель поновили ми 2 офіцирів і 50 жовнірів. Група нім. наст. прест.: На боевищі діяльність обмежена до місцевих підприємств. На північ від Аїсне і на півн. захід від Chatelau-Thierry відбито частинні наступи ворога. На південний схід від Sarcy занедали ми по сильнім гарматнім приготуванню ворожі становища по обох боках Ардри. Ми взяли 300 станівців.

пеку і цілість, сховав тодішний парох Зарваніці о. Петро Білинський обі чудотворні ікони на час війни в Підгайцях, де їх замуровано в мури церкви. Тепер вертають і вони навад на своє давнє місце.

— Песня Ст. Онисевича зложить світ з діяльність парламентарної в Судовій Вишні вівторок 11 с. м. о 1. год. по полудни.

— Дирекція української приватної гімназії з правом прилюдности в Героденці повідомляє, що вписи до приготівки і до першої класи будуть в днях 13 і 14 червня в канцелярії гімназії від 8—1. Вступні іспити до приготівки і першої класи в суботу 15 червня о 10 год. рано. Приватні іспити з висших клас 10 червня письменно, 11 червня усні. — Дирекція.

— Вписи і вступні іспити до одинокій української торговельної школи у Львові пл. Домбровського ч. 7 (давнійше Хоружина) будуть відбувати ся перед вакаціями в днях 14. і 15. червня 1918 від год. 8. рано до 4. по пол., а 16. червня 1917 від год. 9. рано. Речення по фєріях буде е своїм часі оголошені. — Управа.

— Кредит Зв'язковий перед тим Банк Зв'язковий в Станіславові подає до відома Вл. Вкладників, що від 1. січня 1918 р. стопа процентова від вкладок вносить 4%, а від 1. липня с. р. вносити ме 3 3/4%.

ЛЮГАНО, 7. червня: Париский кореспондент дневника „Secolo“ пише, що по десятих дни наступив на західнім боевищі гасій.

НОВИНКИ.

Львів, 8 червня. 1918

— Деки сягає Пєльща. Нинішня „Gazeta Polska“ під нависом „U wschodnich kresow Rzeczypospolitej“ містить отці вїсти: Katastrofalny rozat w Kijowie. Równocześnie nie wszystkich narodowości na Ukrainie. Stan obłęzenia w Moskwie rozszerzony. Legia mobilizuje 12 roczników. Ukraina żada przyłączenia Besarabii. Naczelnikiem rządu dońskiego gen. Krasnow.

— Вулиці наспокє у Львові. Вчєра розпочали ся у Львові вулиці наспокє на тлі апропізаційнім. Зібрана товпа, вложена переважно з жінок і дітей, навала на кілька sklepів, зрабувала їх, вибиваючи при тім вікна. Коло міського театру нападе товпа на віз міської апропізації, валадований тогарами, і розграбіла його. Кілька осіб ранено камінем. Більша часть sklepів була через цілий день замкнена, хоч по полудни привернено в місті спокій. Нині повторили ся несаокої під магістратом.

— Експлозія в магазєні мунїції в Києві. В четвер 6. с. м. о год. 10 рано вибух в Києві пожар в однім великим магазєні мунїції. Ратункова акція не змогла сейчас ігасити огня, наслідком чого заняли ся поблизькі магазєни мунїції та виїтали по черзі у воздух. Потрясєне воздуха було так сильне, що з вікон повилїтали шибї. Панїка, яка повстала в місті, небавом уступила, а в полудне мало місто звичайний вигляд. Згинуло 60 осіб, багато осіб є тяжко ранених по найбільшій часті Українців. Небезпєчну сбласть замкнули німєцькі війска. (Ткб).

— До всіх філій Товариства „Сільський Господар“ в краю. Краєве Товариство господарське „Сільський Господар“ у Львові оголошує: Товариство вакаційних осель просить нас віднести ся до філій з такими запитани: 1) Чи є в ваших сторонах неамешкалий двір, школа або инший будинок з кухнею в добрім стані для приміщення кільканаїцти дітей в часі фєрій. 2) Віддалєне від залїзниці та від лікаря. 3) Апропізаційні відносини: можливість набування на місци набїлу, бульби, бураків, муки, хліба, мяса, 4) чи здорова вода в тій місцевості, 5) чи є ліс, 6) купіль, 7) чи хто з інтелїгентів на місци (священик, учитель) схотїв би помочи Товариству вакаційних осель в поміщеню дітей та проживленю їх, 8) чи можна визначити на місци начинє до кухні і хатну обстанову, а також соломо до сінників, 9) чи найдуть ся підєбди для перевозу дітей з залїзниці. — Відповідї звертати до Вл. П. О. Бачинської у Львові, ул. Театинська ч. 31.

— Викад про Національний Музей директора Нац. Музея І. Свенціцького відбудеть ся в музею в неділю 9 червня о 4. год. з полудня. По викладі оглядини гуцульського відділу. Вступ і кор., для учеників і студентів 50 сот.

— Перенєсєне чудотворних ікон назад до Зарваніці. Дня 15. червня с. р. відбудеть ся перенєсєне чудотворних ікон Матєри Божєї і Ісуса Христа назад на їх давнє місце до Зарваніці. Сї ікони перехоузано доси в часі военних операцій в Підгайцях. Цїле торжєство зачнєть ся в Підгайцях о год. 10 рано богослужєнем, почім рушуть процесіональний похід до Зарваніці. З Зарваніці вїде на зустріч друга процесія, котра з підгасцькою зїїдеть ся в Котузові о год. 5 по полудни. На місци в Зарваніці закінчить ся торжєство жєлебнєм і наукою. — Обі ікони є дуже старі. Ікона Ісуса Христа має походити ще з першої половини 18. столїтя (около 1740 р.) В 1732 р. укоронував її срібною короною тодішний митрополит Атанасій Шептицький. Ікона Матєри Божєї ще старша. Рїжні церковні записки свідчать про її походжєне ще з XII. ст. Ікона Матєри Божєї укоронувано короною, привезєною з Риму в 1867 р. До обох зарваніцьких ікон в дчуєє наш народ на галицьким Поділью великий пієтизм. Побожюєсь о їх без-

Чи Ви вже обезпечені на жите?

Колї ні, то зголосїть ся до одинокого українського товариства взаїмних обезпечєнь на жите і рєнти

„КАРПАТІ“ — у Львові — вул. Руська 18
Українець обезпечуєть ся тільки в українським Товаристві! XII 11—7

†
СИДОНІЯ ФЕДОРОВИЧ
дочка
о. Карла і Володимирі Федоровичів
померла в четвер дня 6. червня в 22. весні жита, заосмотрєна св. Тайнами в домі своїх родичів в Губичах.
Похорон відбудє ся в неділю дня 9. червня 1918 р. о 2. год. по полудни. 1733

ОПОВІСТКИ.
Неділя, 9. червня 1918.
Нїмії: греко-кат.: 5 Н. по Воскр — римо-кат.: 3 Н. по 3. С.
Завтра: греко-кат.: Микити. — римо кат. Малгожати.
Позавтра: греко-кат.: Теодсай вїрч. — римо кат.: Варлаам ап.

Церковний спів. Преображенська церков, неділя 9. VI. год. 10—12: 1) Бортиянського Літургія. 2) Вербицького Великодні гимни. Дїрїєнт проф. І. Туркевич.

В четвер 13. червня устроєє Українська Захоронка у Львові великий фєстив на повиставовій площі. Початок о год. 4. На случай непогоди відбудєть ся сєго дня вечєрам о год. 8. вечером господарська вєнта в салі Народного Дому. XXI

Каса задаткова в Радкїні подає інтерєсованім до відома, що в днєм 1. липня 1918 платити 3 проц. від щадничих вкладок. — Дїрєкція. 1230 1—2

Укр. Товариство для поширєня ремєсла й премислу, Львів, вул. Руська ч. 3, повідомляє, що воно одержало з Бюра сїрїєців до розділу між своїх членів 30 кг. твердої сїрїї по тарифовій цїні і книжку побору на одїжєві матеріяли і просить отсим потребуєних Вл. членів Тов. зголосувати осім запотребована в товаристві між 9—2 год. в пол. 1178 3—3

Вл. Микєла Юрґа і Броня Мартинюїзна місто повідомляє про своє вїнчанє, яке відбудє ся днєм 14. мая с. р. в церкві св. Юра у Львові, складають 40 К на фонд сирїт ім. мїтр. Андєря гр. Шептицького.

Головний Видїя Тов. „Прєсїта“ приїмє додаткового двох учеників на кєшт Товариства до салїєвичє-огородничєї школи в Милоганю. Першенство мають убогі военні сироти. Усавя таї: 1) укїнчений 15 рік жита, 2) лікарське свідєство вдоровля, 3) свідєство по укїнченю видїловєї школи, згляно 2 класє гімназї або рєвєльєї школи. Вїмково можуть бути приняті

Мировий договір між Туреччиною і Кавказом.

ЦАРГОРОД, 7. червня (Ткб). Передвчєра підписано мироний договір між Турєччиною і Кавказькими рєпубликами. Турєччині припали місцевості Батум, Карс і Ардахан, крім сєго признєно спростованє транїць в користь Турєччині, на основі чєго місто Нахичєван прилучєно до Турєччині. Асєрбєйджан прилав південно-кавказькій рєпублиці.

Домашня війна в Росїї.

КИЇВ, 7. червня (Ткб). По донєсєням московськї прєси розширєно военний стан в Москві на передмістї в окрузі 20 км. Мушкетєр одержав сєцїяльні повновластї. Наїрїж в радї народних комісарів спокійний. Знайдєно багато обтяжающєго матеріялу проти контррєволюційних партій, в тім головнє проти союзу оборони вїтчини і волї.

БЕРЛІН, 7. червня (Ткб). Ленїн видав розпорядок про мобілізацію 12 річників в цілі здавленя протирєволюції, яку при допомозі антантї приготєвляють кадєти і инші недоволєні партїї.

Компетєнція австро-угорського воєнного суду в Одєсі.

Львів, 8. червня 1918.

„Одєсскїя Новостї“ з 5. червня доносєть: Австро-угорським командантом був виданий вєра приказ про вїнятє з державно-карної підєвности в подільськїй і хєрсонськїй губернії з місто Одєсою, а також в занятих австро-угорськими війсками часті катєринославської губернії та про перєлїчу низше означєних прєступних вчїнків компетєнції австро-угорського воєного суду.

Вїнято 18 родів рїжних прєступних вчїнків: за помїч прєступникам в нарушєню военних обовязків, за помїч дезєртирам, за шпїонство, за нарушєнє публичного ладу, за повстанє, за насильство і злонамїренї вчїнки протї вїданиць і їх майна, за нарушєнє телеграфів і телефонів, за ушкодженє чужої власности і за вїдєлє, завдавє смертельних ран, за убийство, за тілесні ушкодженя, рабунок, крадіж, обман і помїч для злочинців.

За всі ті злочинні дїла судити-муть австро-угорськї вогні суди, суди австрїйськїй краєвої оборони і суди угорськїх гонвєдів.

Оживлена діяльність на італійськїм боевищі.

ВІДЕНЬ, 7. червня (Ткб) Урядово. На південнім сходї до гарматних боїв останніх днєв прилучила ся вчєра знов жива діяльність вїхсти. Над долїшнім бігом Піяви під Мєре і Морї і в сбластї Тонале відєрєто італійськї стєжні відділи. На Мєнтє Спїууккія по прєвєдї ми нашї стєжєвища внаслідком виправнє наступних відділів. На Монте Сїєземоль в протївиступї відбито прїступ одного баталїону. Під Мєнто дєлє горожї прїступи вє вдали ся під нашим огнєм.

На західнім боевищі вастїї.

БЕРЛІН, 7. червня (Вольф). Урядово: Група кє. Руєрєлта: Хвилями відживляють фронтїєрї. Жива стєжня діяльність. В вїпадї

Живностенська Банка, філія у Львові вул. Ягайлонська ч. 8.

Капітал акційний К. 120,000.000.

Фонди резерв. понад 40,000.000.

приймає зголошення на

ОСЬМУ АВСТРІЙСЬКУ ВОЄННУ ПОЗИЧКУ

під найдогіднішими услівями.

Зголошення на **обезпечене в позичці воєнній** приймаємо рівнож під найкориснішими услівями.

Проспекти і зголошення на жадане висилаємо даром.

XII 2-6

Перший раз у Львові! - в Кінї „КОПЕРНИК“ - „ШЛЯХОМ СМЕРТІ“

потрясаюча драма на 4 дії, в світовій славі артисткою Марією Кломі в головній ролі. Заїняти: „Загублена підвизка“ найдотепніша комедія в сім сезонах.

Музичний репертуар в найкращих твоїх товаришів сій знаменитій програмі.

здібні ученики з народною школою. Проспект науки в школі висилає на бажанє: Канцелярія Тов. „Просвіта“. Подання о приняте до школи треба вносити до Головного виділу Тов. „Просвіта“ у Львові, Ринок ч. 10. Просимо наші Хв. Управу Філій і Читальню, як також Управу Філій і Кружків Тов. „Сільський Господар“, щоби поручили нам вільних, здібних і чесних учеників. За Головного Виділу Тов. „Просвіта“ І. Кивелиук голова. А. Галяк заступник секретаря.

Певір! Старі будинки як хати, стодоли стаїні всякого розміру в добрім стані т. є шлюком здорове дерево, будовані в спосіб піагаднський, як і інших будівляних матеріалів достарчить фірма Рибак Тимотей Закопане Катруся ч. 7. 1198 3-30

НАДИСЛАНЕ.

Адвокат і оборонець

Д-р Роман Перфецький

веде адвокатську канцелярію

1167 Львів, вул. Синтуська ч. 43 б. 4-15

Адвокат красевий

Д-р ТРИБАЛЬСЬКИЙ

військовий оборонець веде свою канцелярію в КОЛОМІІ — вул. Кривавського 11, а (в малій дошці напроти окружного суду).

1225 2-2

ГЛЯДАЮТЬ СВОІХ.

Хто знає би про судьбу Іволита Брилинського, кадет-аспірант 17 полку кр. оборони, котрий полав в російський полон, та до червня 1915 р. перебував в Царицині над Волгою, відтак по сьогодні ніякої вісти, зволить ласкаво поідомити Стефанію Брилинську, Шульганіка, пошта Ягольниця. 1216 1-3

Хто мав би які відомости про місце побуту Грися Бойчика У. С. С., студ. філь., якого 1915 р. вивезено до Росії, а який до липня 1917 пробував в місті Кунгурі, пермської губернії, зволить ласкаво подати на адресу: Маріян Чумак, б. гослов в Терноволи, ул. За Мо-настирем, ч. 28. Просить ся о передрук в закордонних часописях. 1227 1-3

ОГОЛОШЕННЯ.

ТВОРИТИ годі добуту, а куряти доє св; тому поручаю знаменитий „Er-litz“ так званий „Табакон“, пробний шматок коштую 60 сот. Вислючне заступство у перфумерії
4386 121-7 Львів, Синтуська ч. 7.

Поронні Флишки, на вино 1 і 3/4 літрозі кулує в кожній скількості „Народна Торговля“ у Львові, Ринок ч. 36. — Платимо найвисші ціни. XI, 3-6

Х.
лотерія зласонз. Все продамо доє до I. класи ласоті ласоті класоні 1/2, 5 К. 1/2, 10 К. цілий лас 40 К. Поручаю групу аласону в 5 ласонз. Нових Аластр Черв Хреста за 270 кор. в 36 ратах по 7 К. 50 с. Перша рата в при. 12 К. дальші по 7 К. 30 с. Ціа банковий ШІІІ (Хат Львів ріг вул. Коперника (плосца Маріївска). IX 16-100

Добре платні місця диетарів і маїпулянтон в Товаристві взаїмних обезпечень „Дністер“ у Львові (ул. Руска ч. 20.) можуть зараз обияти мушнини або женцини з добрим, читким і вправним письмом — за услівям або письменним зголошенням при долученю відписів свідонств і власноручної проби письма. V. 7-5

На час літних ферій можуть знайти відповідно платне заняте ученики і учениці висших клас шкїл середних з добрим і читким письмом. — Зголошувати ся особисто в Товаристві взаїм. обезп. „Дністер“ у Львові, ул. Руска ч. 20. в урядових годинах (9-2) разом з послїдним шкїльним свідонством і власноручною пробою письма. V. 2-5

Вдови по священнику, яка ваняла би ся хатним господарством у священника вдівця з двоїма дітьми (хлопчик 10, дівча 8 літ) пошукуюсь. Ласкаві зголошення з поданем услівій слати на адресу парох. уряду в Хоцемири, п. в. місци, коло Товмача. 1190 4-4

Загальні Збори
Тов. Кредит. „НАРОДНИЙ ДІМ“
стов. зар. в обмеж. порукою в ЖОВКВІ відбудуть ся в львоказ Тов-а в четвер д. 20. червня 1918. о год. 12. в полудне, а на случай браку часу о год. 1. по полудни, зі слїдуючим дневним порядком:
1. відчитанє протоколу з послїдних заг. зборів; 2. звіт білансовий за 1917 рік; 3. розділ зисків; 4. внесенєя,
1211 3-3 РАДА НАДЗИРАЮЧА.

СПІВАНІК
Українських Січових Стрільців
Законом „Артистичної Горстки Українських Січових Стрільців“, Відень 1918. — На гарнім папері в оправі. На 128 сторонах 83 пісний з нотами на один голос, 68 образців. — Ціна 5 корон.
Найвигідніше замавляти за послїлатою на адресу:
Zentralleitung der Ukrainischen Legion
VIII. Wien VIII. Lederergasse 20. 5-12

Петарпїшчим в наслїдїя віїни, в головно нормальним матисям та низасїбнї шкїльним моладїкам продавати буде почаша від 1. червня с. р. Митрос Комїтет Ратушковї мелочо по половині власної ціни. Всім прочим по ціні власних коштів. Дня уложєня лїста побравочних желово в Мелочарни Комїтету алагалі, а дня признаня лїстки повашче илавланя просить ся негаймо иголосувати в бюрі М. К. Р. при ул. Базарській ч. 9. Продаж жалка відбувають ся що дня від год. 10, рано почашши. — М. К. Р. 1207 3-3

ВАЖНЕ ДІЯ ГОСПОДИНЬ
ПАЛЯТИН найліпша фарба до матерії в ріжних красках
Ультра і Мюрнур найліпша фарба до біля
ВСЮДИ ДО НАБУТЯ.
Рїльничі кружки і кулці мають значний алуост.
Головний склад на Галичину і Австро-Угорщину:
Дїм гандлевий І. ЛІСВЕРКЕВИЧ, КРАКІВ, Зелена 8. 1161 5-6

САМОУЧОН
укладу О. СОЛТИСА (4-го рокалітнєго педагога і катедранца). Шлх К 3-—, в почтовом пакетом К 350.— Вислїж лїше на голїску. Зласонзям і грїмї протму алавланя на адресу: А. ОКПІЩ, Львів, вул. Калєвска ч. 4.
Увага, Сей Сласонзоч уклавшиї вієлія завор-бонного вид шпоробу шкучнї! Велїа для учителя удавланя шкучнїя шкїльної мова, як також ученика і аргументацїю на до услївїя іспанїя. 0364 41-

ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО
„УКРАЇНСЬКА КНИЖКА“
Редиктор: Антїн Крушельницький.
II. Серія: Народна бібліотека:
1. Одарка Романова: Пан та чабан. Кляка, 17 ілюстрацій Олєни Кульчицької 1-80 К
2. Іван Крипакевич: Шляхами слави українських князів, з ілюстраціями Олєга Лошинева (друкуєть ся).
3. Гр. Кєйтка-Основаненко: Перекотиполе, оповїданє, 14 ілюст. Микити Викора 1-00
4. Володимир Гнатюк: Базовий оми в Амераци, вибір українських народних казок, 40 ілюстрацій Юліана Панькевича (друкуєть ся).
III. Серія: Літературна бібліотека
1. Антїн Крушельницький: Рубають лїв, повїсть у двох томах на гудульських мотивах, ілюстрація на окладці Олєни Кульчицької 15-00 К
2. Андрїй Чайковський: Пабратини, історична повїсть з часів Сагайдачного, ілюстрація на окладці Олєни Кульчицької, з портретом автора 7-00
3. Пєтро Карманський: Al fresco, віршована проза (сатири на воєнні теми) (друкуєть ся).
Замовленя приймають:
1. Союзний базар, Львів, Руська 20.
2. Книгарня тов. Шевченна, Львів, Ринок 10 і всі книгарні. 1134 13-7